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Ⅰ-2 나머지정리와
인수분해

호남제일고 (       )반  (         )번
이름 (               )
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▹2017년 6월 교육청

에 대한 다항식     를  로 나눈 

나머지가 일 때, 상수 의 값은? ▸2점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2016년 6월 교육청

다항식    이  로 나누어떨어지도록 

하는 상수 의 값은? ▸2점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2015년 11월 교육청

모든 실수 에 대하여 등식

       

가 성립할 때, 두 상수 , 의 합  의 값은? ▸2점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

01

02

03

▹2015년 6월 교육청

다항식    를  로 나누었을 때의 나

머지는? ▸2점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2014년 6월 교육청

다항식       를   로 나눈 몫

과 나머지를 조립제법을 이용하여 구하는 과정이다.

       

  

    

  의 값은? (단,   는 상수이다.) ▸2점
①   ②   ③ 
④  ⑤ 

▹2017년 6월 교육청

이 아닌 두 자연수 ,    에 대하여

      ×  ×

로 나타낼 때,  의 값은? ▸3점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

05

06

04
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▹2017년 6월 교육청

다항식   이

     

로 인수분해될 때, 두 양수 , 에 대하여  의 값은? 

▸3점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2017년 3월 교육청

다항식    를  로 나누었을 때의 나

머지와  로 나누었을 때의 나머지가 서로 같을 때, 상

수 의 값은? ▸3점
①   ②   ③ 
④  ⑤ 

▹2017년 3월 교육청


  

 
의 값은? ▸3점

① 
 ② 

 ③ 


④ 
 ⑤ 



08

09

07
▹2016년 9월 교육청

다항식      을 인수분해하

면

    

일 때,   의 값은? (단, ,  , 는 상수이다.) ▸3점
①   ②   ③ 
④  ⑤ 

▹2016년 9월 교육청

모든 실수 에 대하여 등식

         

가 성립할 때,  의 값은? (단, , 는 상수이다.) ▸3점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2016년 9월 교육청

다항식     를  로 나눈 나머

지가 이고,  로 나눈 나머지가 일 때, 의 값을 

구하시오. (단, , 는 상수이다.) ▸3점

11

12
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▹2016년 6월 교육청

모든 실수 에 대하여 등식

       

가 성립할 때,  의 값은? (단, , 는 상수이다.) ▸3점
①   ②   ③  

④   ⑤  

▹2016년 3월 교육청

다항식      을 인수분해하면

   일 때,   의 값은?

(단, ,  , 는 상수이다.) ▸3점
①   ②   ③  

④   ⑤  

▹2015년 11월 교육청

 다항식 를   로 나눈 나머지가  

일 때, 다항식 를  로 나눈 나머지를 구하시오. 

▸3점

15

14

13
▹2014년 6월 교육청

에 대한 다항식      이   로 

나누어떨어질 때, 의 값은? (단,   는 상수이다.) 

▸3점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

▹2017년 6월 교육청

에 대한 삼차다항식

       

에 대하여  을   로 나눈 나머지가  일 때, 

 의 값을 구하시오. (단, , 는 상수이다.) ▸4점

▹2017년 3월 교육청

세 다항식    ,      , 

에 대하여

       

가 에 대한 항등식일 때, 를  로 나누었을 때의 

나머지는? ▸4점
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

16

17

18
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▹2017년 3월 교육청

다항식      를 다항식

   로 나누었을 때의 몫을 , 나머지를 

라 하자.  이고 는 로 나누어떨어질 때, 

의 값을 구하시오. (단, , 는 상수이다.) ▸4점

▹2016년 11월 교육청

다항식       이

     

로 인수분해될 때, 세 정수 ,  , 의 합   의 값은?

▸4점
①   ②   ③ 
④  ⑤ 

▹2016년 11월 교육청

에 대한 다항식   를  로 나눈 몫을 

, 나머지를 이라 하고, 에 대한 다항식   

를  로 나눈 몫을 , 나머지를 라 하자.

  가 되도록 하는 두 실수 , 에 대하여 

의 값을 구하시오. (단, ≠ ) ▸4점

19

20
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▹2016년 6월 교육청

 다항식 를  로 나눈 몫은 , 나머지

는 이고, 를  로 나눈 나머지는 이다. 

를   로 나눈 나머지를  라 할 때, 두 상

수  , 에 대하여  의 값을 구하시오. ▸4점

▹2015년 6월 교육청

삼차다항식 가 다음 조건을 만족시킨다.

㈎   

㈏ 를  으로 나눈 몫과 나머지가

같다.

를  으로 나눈 나머지를 라 하자.

  일 때, 의 값을 구하시오. ▸4점

▹2014년 6월 교육청

삼차다항식 가 다음 조건을 만족시킨다.

㈎       

㈏ 를    로 나눈 나머지는

 이다.

의 값은? ▸4점
①   ②   ③ 
④  ⑤ 
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